
Bericht 60plus Wanderung Wasenwald Breitenbachsee

Trotz des wechselhaften Wetters nahmen 17 Teilnehmer an der Wanderung im Reutlinger Wasenwald teil. Zu Beginn sah es noch nach Regen aus, doch das Tiefdruckgebiet ließ nach und es nieselte nur gelegentlich leicht.
Mit zügigem Schritt ging es vom Stadiongelände entlang der Rindenschrotbahn, wo die Spuren des Bibers bewundert werden konnten, zur Umrundung des Breitenbachsees. Dort waren einige Enten, Gänse und Kormorane zu beobachten. Auch hier hatte der Biber einen mächtigen Baum in den See gefällt.
Auf gut begehbaren Wegen führte die Route hinauf zur Höhe des Ernst Mayer-Weges, wo eine kurze Trink- und Stärkungspause eingelegt wurde. Bald ging es dann hinunter zum Schützenhaus und dem nahegelegenen Wildgehege. Ein paar Hirschkühe ließen sich beim Äsen beobachten. Über die Ringelbachstraße ging es am Freibad vorbei und zurück zum Stadiongelände, dem Ausgangspunkt der Wanderung.
Der wohlverdiente Abschluss der Wanderung fand im Restaurant Beck's statt, bevor die Teilnehmer nach Wannweil zurückkehrten. Die Wanderung wurde von Dieter Schmidt geführt.


